

Артисты помогли участникам художественной самодеятельности

Июль и август — это месяцы, когда артисты областного театра совершают гастрольные поездки в самые отдаленные поселки области. В этот короткий промежуток между двумя театральными сезонами коллектив театра имеет возможность не только показать свое искусство, но и непосредственно общаться со зрителями, оказывать существенную помощь участникам художественной самодеятельности.

В одну из очередных поездок, во время пребывания на курорте «Талая», группа артистов встретила с отдыхающими здесь участниками самодеятельности из различных поселков. Вокалисты, чтецы, танцоры Сургучева-Шаламова — из поселка Челбанья, Худякова — из Усть-Омчуга, Семенова — из Берелеха и другие попросили артистов дать им творческие консультации, рассказать о своем методе.

Артисты гг. Пологонкина, Сутырина,

Шутова, Мээд и другие охотно поделились своим творческим опытом.

Режиссер театра тов. Легков, возглавлявший гастрольную бригаду, также занимался с участниками самодеятельности.

Были проведены обстоятельные консультации и собеседования с отдельными исполнителями. Для участников спектакля, который готовит к постановке театральный коллектив поселка Талая, состоялась беседа на тему «Реалистичность и целеустремленность самодеятельного искусства». Вместе с режиссером театра была начата застольная работа над этим спектаклем.

Подобная живая творческая помощь профессиональных актеров участникам художественной самодеятельности приносит большую пользу, и надо другим гастрольным бригадам театра перенять этот хороший опыт.

Н. МИХАЙЛОВ.

МАГАДАНСКИЙ ТРАКТ
г. МАГАДАН
25 АВГ
1955г.